

Datenschutzhinweise

Max Bögl Karriereportal

Der Schutz von personenbezogenen Daten ist Max Bögl ein wichtiges Anliegen. Persönliche Daten, die wir während des Bewerbungsprozesses in unserem Karriereportal erheben, werden stets vertraulich und entsprechend den hier beschriebenen Regelungen behandelt. Eine Verarbeitung erfolgt ausschließlich zur Bewerbungsabwicklung gemäß den geltenden deutschen Datenschutzbestimmungen.

Verantwortliche Stelle

Die Max Bögl Bauservice GmbH & Co. KG, Max-Bögl-Straße 1, 92369 Sengenthal, ist als Betreiberin dieser Webseite (http://www.max-boegl.de) verantwortliche Stelle (Verantwortlicher) im Sinne der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO), die allein oder gemeinsam mit anderen über die Zwecke und Mittel der Verarbeitung von personenbezogenen Daten (im Folgenden "Daten") entscheidet.

Abgabe Ihrer persönlichen Erklärung

Sobald Sie den Haken bei "Ja, ich habe die Datenschutzhinweise gelesen und akzeptiere sie." setzen und sich registrieren / bewerben, stimmen Sie den Bestimmungen in diesem Dokument zu und geben Ihr Einverständnis zur beschriebenen Speicherung und Nutzung Ihrer uns zur Verfügung gestellten persönlichen Daten. Unberührt von diesen Datenschutzhinweisen für das Max Bögl Karriereportal gilt die allgemeine <u>Datenschutzerklärung</u> der Max Bögl Website.

Registrierung

Zur elektronischen Bewerbung und Nutzung unseres Karriereportals ist eine Registrierung notwendig, die die Angabe einer geringen Menge an persönlichen Daten (Nachname, E-Mail-Adresse) erfordert. Im Rahmen der Registrierung werden Ihre persönlichen Zugangsdaten festgelegt (Benutzername, Passwort). Der Benutzername entspricht den ersten 40 Zeichen Ihrer E-Mail-Adresse und wird automatisch vom System erzeugt. Ihr Passwort legen Sie während des Registrierungsprozesses selbst fest. Diese Zugangsdaten können Sie für eine spätere Anmeldung am Karriereportal verwenden, um Ihre Daten einzusehen, zu ändern oder zu löschen. Über die von Ihnen bereitgestellten Kommunikationsdaten werden wir Sie im Laufe des Bewerbungsverfahrens kontaktieren bzw. zum Status Ihrer Bewerbung informieren.

Nutzung Ihrer persönlichen Daten

Wenn Sie sich auf eine konkrete Stellenausschreibung bewerben, sind Ihre persönlichen Daten ausschließlich für die Mitarbeiter (und ggf. deren Vertreter) im Personalwesen zugänglich, die für die Besetzung dieser Stelle verantwortlich sind. Im Rahmen des Bewerberauswahlprozesses werden Ihre Daten an die zuständigen Mitarbeiter der ausschreibenden Fachabteilung weitergeleitet. Sollte Ihr Kandidatenprofil zu den Anforderungen weiterer Stellenausschreibungen innerhalb von Max Bögl passen, werden wir Sie fallbezogen kontaktieren, um Ihr Einverständnis für die Weiterleitung Ihrer persönlichen Daten einzuholen.

Indem Sie Ihr Kandidatenprofil explizit für den Max Bögl Talentpool freigeben, werden Ihre persönlichen Daten allen für die Rekrutierung verantwortlichen Mitarbeitern im Personalwesen zugänglich gemacht und bei der Kandidatensuche für offene Stellenangebote, auch ohne weitere Nachfrage, berücksichtigt. Weiterhin können Ihre Daten zur Prüfung an die am Bewerbungsprozess beteiligten Mitarbeiter in unseren Fachabteilungen weitergeleitet werden. Ebenso erlauben Sie uns, Ihnen passende Stellen – basierend auf Ihren Qualifikationen – unaufgefordert per E-Mail zuzusenden. Stellen Sie uns Ihre persönlichen Daten im Rahmen einer Initiativbewerbung zur Verfügung, werden diese automatisch in den Max Bögl Talentpool aufgenommen und dort wie beschrieben verarbeitet.

Sollten Sie Ihre Einwilligung für regelmäßig aktuelle Informationen über die Firmengruppe Max Bögl erteilen, sind Ihre persönlichen Daten ausschließlich den Mitarbeitern im Personalwesen zugänglich.

Unsere Mitarbeitervertretungen nach dem Betriebsverfassungsgesetz können im Laufe des Bewerbungsverfahrens Einsicht in persönliche Daten von Bewerbern verlangen.

Weiterhin besteht die Möglichkeit, dass Systemadministratoren beim Betrieb und der Wartung unseres Karriereportals Zugriff auf Ihre Daten erhalten.

Im Falle einer Einstellung werden Ihre persönlichen Daten in unser Personalverwaltungssystem übertragen und stehen somit den zuständigen Mitarbeitern des Personalwesens und in Teilen den verantwortlichen Vorgesetzen nach den geltenden Datenschutzregelungen zur Verfügung.

Mit Ihrer Bewerbung auf eine konkrete Stellenausschreibung und/oder der Freigabe Ihres Kandidatenprofils für den Max Bögl Talentpool stimmen Sie der Übertragung Ihrer persönlichen Daten auch ins europäische oder nicht-europäische Ausland zu. Dies ist Voraussetzung dafür, dass Vorgesetze und Fachabteilungen, die sich eventuell auch im Ausland befinden, Ihre Bewerbung einsehen und prüfen können.

Zugriffsrecht und Bearbeitung Ihrer persönlichen Daten

Für die Richtigkeit und Aktualität Ihrer persönlichen Daten sind Sie selbst verantwortlich. Über den Login zu unserem Karriereportal und den von Ihnen festgelegten Zugangsdaten haben Sie jederzeit die Möglichkeit Ihr Kandidatenprofil

einzusehen, anzupassen, für den Talentpool freizugeben oder zu sperren. Ebenso können Sie Ihre Einwilligung zur Zusendung weiterer Informationen über die Firmengruppe Max Bögl bearbeiten. Sollten Sie zu einem Zeitpunkt kein Interesse mehr an einer Tätigkeit bei Max Bögl haben, können Sie Ihr Kandidatenprofil im Karriereportal unwiderruflich löschen.

Automatische Löschung Ihrer persönlichen Daten

Bei Bewerbung auf eine konkrete Stellenausschreibung werden Ihre persönlichen Daten innerhalb von 6 Monaten nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens gelöscht.

Befinden sich Ihre persönlichen Daten durch explizite Freigabe oder Initiativbewerbung in unserem Talentpool, erfolgt eine Löschung nach spätestens 12 Monaten, sofern in diesem Zeitraum keine Anmeldung an unserem Karriereportal durch Sie erfolgt. Jede Anmeldung am System verlängert die Frist erneut auf höchstens 12 Monate. Zum Zwecke der Qualitätssicherung unserer internen Prozesse werden die Daten Vorname, Nachname sowie Geburtsdatum zwei Jahre im System gespeichert. Gegebenenfalls kontaktieren wir Sie innerhalb dieses Zeitraums und fordern Sie zur Aktualisierung Ihrer Daten auf.

Hinweis zum sicheren Abmelden (Logout)

Aus Sicherheitsgründen empfehlen wir Ihnen, nach der Abmeldung von unserem Karriereportal (Logout) Ihren Browser zu schließen.

Drittlandstransfer

Max Bögl überträgt keine personenbezogenen Daten an Drittstaaten.

Eine Übermittlung Ihrer Daten an oder eine Verarbeitung Ihrer Daten in Drittstaaten erfolgt ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung lediglich, sofern dies gesetzlich vorgesehen ist und in dem Drittstaat ein hierfür angemessenes Datenschutzniveau sichergestellt ist.

Datenspeicherung und -sicherheit

Die Speicherung Ihrer persönlichen Daten erfolgt auf unseren Servern in Rechenzentren in Deutschland, die durch Datenschutzanweisungen und vertragliche Pflichten zum datenschutzgerechten Umgang mit personenbezogenen Daten verpflichtet sind.

Zum Schutz Ihrer persönlichen Daten vor zufälliger oder vorsätzlicher Manipulation, Verlust, Zerstörung oder dem Zugriff unberechtigter Personen setzt Max Bögl im In- und Ausland aktuelle technische und organisatorische Sicherheits-Maßnahmen ein. Für die sichere Übertragung Ihrer Daten im Internet verwenden wir das Verschlüsselungsprotokoll SSL (HTTPS). Diese Sicherheitsmaßnahmen werden fortlaufend überprüft und entsprechend den technologischen Entwicklungen angepasst.

Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde

Zudem möchten wir Sie darauf hinweisen, dass Ihnen unbeschadet eines anderweitigen verwaltungsrechtlichen oder gerichtlichen Rechtsbehelfs das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, insbesondere in dem Mitgliedstaat ihres Aufenthaltsorts, Ihres Arbeitsplatzes oder des Orts des mutmaßlichen Verstoßes zusteht, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden Daten gegen die Datenschutz-Grundverordnung verstößt. Eine Liste der Aufsichtsbehörden (für den nichtöffentlichen Bereich) mit Anschrift finden Sie unter: https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften Links/anschriften links-node.html

Verfügbarkeit

Max Bögl gibt keine Gewähr für die permanente Verfügbarkeit der Karrierewebseiten oder des Karriereportals.

Ansprechpartner

Bei Fragen oder Anregungen zu unserem Karriereportal oder dem Bewerbungsprozess unterstützen Sie die Kollegen aus dem Zentralbereich Personal gerne unter karriere@max-boegl.de.

Sollten Sie weitere Fragen zum Thema Datenschutz oder der Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten haben, wenden Sie sich bitte an den Max Bögl Datenschutzbeauftragten unter

Max Bögl Bauservice GmbH & Co. KG

Datenschutz Postfach 1120 92301 Neumarkt Deutschland

E-Mail: datenschutz@max-boegl.de

Information zur Transparenzpflicht nach Art. 13 und 14 DSGVO

Alle Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten können Sie in unserem Transparenzschreiben unter folgendem Link finden: https://max-boegl.de/transparenz

Änderung der Datenschutzhinweise

Max Bögl behält sich vor, die vorliegenden Datenschutzhinweise jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu ändern. Änderungen werden direkt an dieser Stelle vorgenommen, so dass Sie jederzeit über die aktuellen Bestimmungen zur Datennutzung und -speicherung informiert sind.

Stand: 26. Mai 2021